

四川启动三级保供电调控措施,全力保障民生用电

继8月11日、14日连续两次召开电力保供工作紧急视频会议之后,8月15日,四川再次召开电力保供调度会,笔者从会上获悉,预计全省最大用电负荷将比去年同期增加25%,电力保供形势十分严峻。目前,四川已启动三级保供电调控措施,全力保障民生用电。

三“最”叠加

短期电力供需极度紧张

国网四川省电力公司相关负责人介绍,7月以来,四川遭遇大范围长时间极端高温干旱天气,电力负荷最高达5910万千瓦,较去年大幅增长,全省上下密切协作,通力配合,打赢了迎峰度夏以来首轮高温电力保供“攻坚战”。但8月7日开始,四川迎来严峻的高温干旱灾害性天气,且持续较长一段时间,面临历史同期最高的极端高温、历史同期最少的降水量、历史同期最高的电力负荷三“最”叠加的局面。

从全国来看,目前所有电力入川通道已全部满载运行,组织省外

电力支援难度增大;从省内来看,本轮高温干旱极端灾害天气已造成全省15个市(州)严重受灾,7月水电来水偏枯4成、8月以来偏枯达5成,水电日发电量大幅下降,供电支撑能力大幅下跌;从供需来看,持续高温导致降温负荷激增,叠加水电来水严重偏枯,电力供需形势极度紧张。

三级调控 全力保障民生用电

针对此轮高温天气电力保供新形势,省经济和信息化厅、国网四川省电力公司等部门(单位)已启动三级保供电调控措施,千方百计保障民生用电。

第一步,启动主动错避峰措施,针对主动参与并有效执行主动错避峰负荷响应的电力用户,国网四川省电力公司在结算电费时予以返还其响应费用。

第二步,针对当前情况,制定《四川省2022年迎峰度夏部分高载能行业停产让电于民实施方案》,从

8月14日~20日对部分高载能企业实施停产让电于民的紧急调控,让出用电负荷约700万千瓦,全力缓解供电压力。

第三步,8月14日晚,全省电力保供紧急会议决定,执行《关于扩大工业企业让电于民实施范围的紧急通知》,要求各地立即通知企业做好生产调整,保障保安负荷用电。

接下来,针对可能出现的极端情况,相关部门还将进一步制定应急预案,守住保安全、保民生、保重点的底线。

多措并举

每一度电都来之不易

目前,全省上下正在全力守住民生基本盘,打好保电“攻坚战”。

确保发电资源最大化利用——滚动优化各类电源发电计划,政企协同促进火电存煤,截至8月13日,全网存煤215万吨,同比增加145万吨、增长超两倍,保证了火电稳发满发。

全力争取省外电力支援——积

极争取国家发展改革委、国家电网公司给予四川紧急电力支援,按最大输电通道能力实施了跨省跨区支援,四川跨省跨区所有通道已最大化利用,同时增大水电留川规模,大幅削减四川低谷年度外送计划电力。

建立电力保供日会商机制——省经济和信息化厅与国网四川省电力公司进行日会商,研判分析电力供需形势,研究制定应对措施,最大限度用好各方资源,努力寻求保电网安全、保民生用电、保工业经济发展中的最优解。

当前,2.5万余名电力抢修人员24小时待命,突发故障情况下“先复电、后抢修”,940支党员服务队、党员突击队,1.8万余名党员奋战保电一线。

此次电力保供强调,极端高温天气下,每一度电都来之不易,要求各地暂停景观照明等非必要用电需求,呼吁全社会节约用电,科学用电,低碳生活,共克时艰,齐心协力打赢本轮极端高温天气的电力保供“攻坚战”。

(李欣忆)

省科技厅调研广元省级农业产业园区建设情况

本报讯 8月15日~16日,按照省科技厅安排,省自然资源科学研究院副院长王永志一行赴广元市调研省级农业科技园区建设情况。

王永志一行先后深入苍溪省级农业科技园区、旺苍县省级农业科技示范园区(创建)进行调研。在苍溪县省级农业科技园区,王永志一行查看了苍溪县亭子湖现代农业示范园区、广元惠农猕猴桃产业技术研究院、四川省农业科技园区创新项目示范基地;在旺苍县省级农业科技示范园区(创建),查看了旺苍县茶叶科创中心、茶叶智慧化育苗基地、茶树种质资源圃,并现场听取汇报,对园区管理体制机制、主导产业发展、科技支撑能力相关情况进行深入了解。

王永志指出,广元市农业科技园区运行管理规范、主导产业

突出、科技支撑能力较强、示范带动作用明显,在助推现代农业发展、助力乡村振兴方面发挥了重要作用。王永志要求,广元市要按照省科技厅关于省级农业科技园区建设要求,加大创新主体培育力度,围绕主导产业培育涉农高新技术企业、科技型中小企业,形成涉农高新技术企业“顶天立地”、科技型中小企业“铺天盖地”的良好发展态势;要加强技术攻关,围绕产业链部署创新链,开展关键技术攻关和科技成果转移转化,形成技术标准、技术规程示范引领农业科技园区提质增效的良好态势;要加强创新人才培育力度,依托园区特色优势产业,选优配强“三区”科技人才、科技特派员,深入园区开展科技创新和科技服务,形成创新人才支撑园区产业振兴良好态势。

(李长军)

◎图片新闻

为民排忧 解“旱”

“水来了,水来了!”8月16日,在宜宾市长宁县铜鼓镇天泉村公路旁,村民们看着红色的消防救援车驶来高兴地喊道,大家在党员干部和消防员的帮助下有序接水。

连日来,受持续高温、降水偏少影响,当地部分村镇出现临时性饮水困难。旱情发生后,铜鼓镇党委政府根据辖区内蓄水情况,对水库、河道、山塘等水利灌溉资源进行合理调度,积极协调消防队、环卫所送水,为村民排忧解“旱”。(宋成均 王杰 摄影报道)



王语恬:冉冉升起的艺术体操新星

微人物 WEI REN WU

旋转、跳跃、抬腿……在富有节奏的欢快音乐声中,来自乐山市的八岁艺术体操运动员王语恬夺得四川省第十四届运动会“峨旅投杯”艺术体操比赛丙组团体第一名、个人项目团体第一名、团体总分第二名,共计2金1银的优异成绩。

“希望未来我能参加更多比赛,向奥运会冲刺。”获奖后,王语恬腼腆地说,自己想做职业运动员的那个愿望还藏在心里,没有告诉爸爸妈妈。

5年刻苦练习收获13枚奖牌

“起初只是希望她从小能把形体训练好,看着身边很多同龄的孩子

都在学习舞蹈,我也四处询问,这时有朋友推荐艺术体操,并称学好体操未来再去学任何舞种都不难。”王语恬母亲薛璐琪回忆起5年前为女儿报班学习艺术体操的缘由,“在此之前,我甚至都不知道乐山有专业的艺术体操队。”

出乎意料的是,薛璐琪本来只想为女儿打基础,但王语恬却连连在不同比赛中取得优异成绩,自2019年参加各类比赛起,已收获了13枚奖牌。

从3岁到8岁,五年时间里,王语恬因表现突出,很快从兴趣班跻身比赛班,练习艺术体操的频率也从每周2次到每周3~4次,后来每天练习。这个爱笑的女孩勤加练习,将艺术体操场变成了她最闪光的舞台。

成长中,王语恬为艺术体操付出了很多,她几乎没有时间参加其

他兴趣班,寒暑假也几乎没法去旅游。薛璐琪有些心疼地说:“女儿一开始练习体操,也会嚷着身体痛,但现在只要她休息,她一天也放不下练习,是真心喜欢上艺术体操了。”

艺术体操新星未来可期

在王语恬家,2岁多的妹妹开始跟着她在家比划体操动作,似乎也对体育运动充满好奇。而王语恬的父母也是在体育赛场相识结缘。

2011年,王语恬的父母在同一企业就职,时值企业内部举办羽毛球赛,两人在赛场上“不打不相识”,后来发展成恋人关系,最后组建家庭。虽然把体育运动视作业余爱好,但夫妻二人却在许多比赛中打出了成绩。两人在体育运动上的“天赋”似乎也“遗传”到了孩子身上。如今,在这个幸福的“体育之家”里,王语

恬不断为自己的梦想努力着。

“我的艺术体操练习,妈妈抓得比较严。”王语恬说,艺术体操训练场地位于市体育中心内,室内没有空调,炎热的天气也无法阻挡学习的步伐。一分耕耘一分收获,四川省第十四届运动会艺术体操比赛结束后不久,王语恬收到了“橄榄枝”。“前几日,省队教练联系我们,觉得女儿天资聪颖,我们打算带她去省队了解一下。”薛璐琪说,“未来几年,我们想让她再努力一把,继续向更大的比赛冲刺。”

因四川省第十四届运动会在乐山市举办的契机,乐山越来越多的优势体育运动项目进入大众视野,艺术体操位列其中。据了解,乐山市艺术体操队成立于2002年,建队至今已培养出了一大批优秀运动员,在四川艺术体操项目上有不凡实力。(唐诗敏 蒲留洋)

筠连县安和达矿业有限公司巡司小河煤矿扩建工程环境影响评价公众参与第二次公示信息

式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文
网络链接:<https://www.eiacloud.com/gs/detail/1?i&d=20810oQVYK>

(2)查阅纸质版报告书的方式和途径:
可到筠连县安和达矿业有限公司
(宜宾市筠连县巡司镇小河村)查阅纸质版报告书。

(3)征求意见的公众范围
征求意见的公众范围为与该项目

相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目周围的居民。

(3)公众意见表的网络链接

<https://www.eiacloud.com/gs/detail/1?i&d=20810oQVYK>

(4)公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名制方式提交意见并提供常住地址。

意见提交单位:筠连县安和达矿业有限公司

通讯地址:宜宾市筠连县巡司镇小河村

联系人:贾先生

联系电话:1808012573

(5)公众提出意见的起止时间

10个工作日。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:公众若希望进一步查阅环评报告的内容,

请直接与建设单位联系索取环评报告书征求意见稿全文的网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1LY1NIAh-NYQai-d0bnqKw> 提取码:vdjo

二、征求公众意见的公众范围:乐山市。

三、公众意见表的网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1GwG4nYX7qhhim47cIWSA7g> 提取码:6j9b

四、公众提出意见的主要方式和途径:公众可通过信函、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

五、公众提出意见的起止时间:2022年8月16日~2022年8月29日。

遗失声明

吴松桓出生医学证明(编号:R510470298,父亲:吴国华,母亲:周瑞瑞)遗失。特此声明。

2022年8月19日

律师提示:本报仅负责刊载遗失声明,不负责核实遗失声明内容,不负责处理由此产生的任何纠纷。遗失声明发布后,请到公证处办理遗失声明公证,或到法院提起诉讼,以保护您的合法权益。

注销公告

成都市三河小学校拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年8月12日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

律师提示:本报仅负责刊载注销公告,不负责核实注销公告内容,不负责处理由此产生的任何纠纷。注销公告发布后,请到公证处办理注销公告公证,或到法院提起诉讼,以保护您的合法权益。

中国石油化工股份有限公司西南油气分公司采气二厂页HF-1井地面配套工程项目环境影响评价报告书公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)全文网络链接地址:<https://mp.weixin.qq.com/s/2AKDRNq16g8QYhXyMdEkw>

二、征求公众意见的公众范围:环境影响评价范围内企事业单位及居民。

三、公众意见表的网络链接:http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk01/201810/t20181012_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径:公众可以通过电话、寄信、电子邮件等方式向建设单位、环评单位反馈意见和要求。

五、公众提出意见的起止时间:本公告发布之日起十个工作日内。

公示单位:中国石油化工股份有限公司西南油气分公司采气二厂